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Деятельность молодежного Парламента г.Барнаула IX созыва является показателем развития молодежной политики в городе Барнаул. Молодежный Парламент создан как совещательный орган, способный самостоятельно развивать и поддерживать активную молодежь. В его состав вошли 30 представителей студенчества, рабочей молодежи, школьники. Депутаты молодежного Парламента избраны по результатам конкурсного отбора социально-значимых проектов, в рамках которого представлены проекты на такие темы как профориентация молодежи, правовое просвещение и другие.  
Первая сессия молодежного Парламента г.Барнаула IX созыва состоялась 12 апреля 2017 года. В этот день 30 представителей молодежи официально получили статус депутата. В ходе мероприятия были распределены основные руководящие должности. Председателем Парламента IX созыва был избран Юрий Зимин.
В работе IX созыва молодежного Парламента г.Барнаула выстроено активное взаимодействие с депутатами Барнаульской городской Думы. Депутаты Парламента посещают общественные слушания и заседания депутатов Барнаульской городской Думы.
7 и 8 декабря 2017 года было организовано мероприятие, направленное на повышение политической грамотности молодежи «Дни молодежного парламентаризма». В течении двух дней были организованы встречи с депутатами Барнаульской городской думы Огневым Иваном Владимировичем и Ивановым Александром Евгеньевичем и депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания Мордовиным Иваном Ивановичем и Голобородько Денисом Александровичем.
В течении периода реализации проекта «Правовой Барнаул», руководителем которого является Грохотов Алексей, проведено более 450 юридических консультаций. Данный проект направлен на преодоление низкой правовой грамотности населения и правовой незащищенности граждан, оказание доступной, квалифицированной юридической помощи населению. Целевыми группами проекта являются пенсионеры, малоимущие слои населения, молодые родители, инвалиды, школьники и студенты. 
В сентябре 2017 года началась реализация всероссийской программы по развитию ранней системы профориентации «Zасобой». Мероприятия прошли в нескольких школах города. Программа включает в себя комплекс мероприятий: конкурс методик, Всероссийский тест, единые уроки. Мероприятия, проводимые в рамках программы, позволяют рассказывать о всех профессиональных сферах и работать со всеми школьниками и абитуриентами. Именно поэтому программа находится под эгидой Молодежного парламента при Государственной Думе, Министерства образования и науки РФ и Министерства труда и социальной защиты РФ.                    В молодежном Парламенте г. Барнаула данный проект представляет Юрий Зимин.

Проект «Щедрое сердце» направлен на решение проблемы социального неравенства, недостаточно высокого уровня и качества жизни отдельных категорий граждан. Проект успешно реализован в IX созыве: в ходе мероприятия летом 2017 года малоимущие смогли подобрать себе разнообразные необходимые им предметы (в том числе, одежду, обувь, канцелярию, детские вещи и игрушки). Автор проекта - Трубченкова Елена.
21 апреля 2017 депутатами Молодежного Парламента города Барнаула был проведен мастер-класс «Как открыть свой бизнес». Выступающие поделились опытом ведения своего бизнеса, способами получения грантовой поддержки, рассказали о последствиях несоблюдения законодательства и раскрыли многие другие темы, интересующие будущих предпринимателей. Данный проект реализует Гуторов Константин.
В период с 16 по 29 мая 2017 года молодежный Парламент г. Барнаула IX созыва совместно с Волонтерским Центром АГУ "СВОЙ" провели конкурс «Лучший донор-студотряд» среди студенческих отрядов города Барнаула. Для этого нужно было в указанные сроки пройти электронную регистрацию и посетить пункт сдачи крови. Проект представляет Ожогина Вероника.
В мае 2017 года депутаты Молодежного Парламента города Барнаула выступили партнерами Студенческого Правительства в реализации спортивного проекта «Вне Зала». В программе фестиваля на площади перед Дворцом Спорта были представлены следующие площадки: стритбол, силовой экстрим, BMX и скейтборды, бампербол, воркаут, ростовые шахматы и детская площадка. После насыщенной спортивной части была и большая образовательная часть. Перед участниками фестиваля выступили эксперты: Ильюченко Татьяна Викторовна, Мордовин Иван Иванович, Огнев Иван Владимирович, Иванов Александр Евгеньевич, Ермоленко Марина Владимировна. В молодежном Парламенте проект представляла Чупыркина Елена.
22 июня 2017 года молодежный Парламент при поддержке комитета по делам молодежи администрации г. Барнаула провел патриотическую акцию «Свеча Памяти». Большое количество людей собралось для того, чтобы зажечь свечу и тем самым почтить память погибших в годы Великой Отечественной Войны.
С 30 октября по 3 ноября депутаты молодежного Парламента г. Барнаула оказали поддержку в реализации мероприятий в рамках проекта «Стань Донором, спаси жизнь!» на территории пл. Сахарова. Студенческая молодежи и жители города ежедневно принимали участие в акции. 
В период с октября по ноябрь 2017 года депутатами молодежного Парламента г. Барнаула была проведена акция, приуроченная к 100летию революционных событий. В ходе акции в социальной сети «ВКонтакте» периодически рассказывалось о революционных событиях, происходивших на территории города. Проект реализован активистами молодежного Парламента Юркиным Виктором и Рыльским Александром.
Весной 2017 года молодежным Парламентом г. Барнаула был дан старт конкурсу рисунков «Наш общий дом – Барнаул» посвященный Году экологии в России. Итогом реализации проекта лучшие работы размещены на билбордах города в рамках социальной рекламы.
Заключительным проектом молодежного Парламента г. Барнаула в 2017 году стал проект «Новогоднее чудо». В рамках его реализации для пациентов КГБУЗ «Детская туберкулезная больница» было проведено праздничное мероприятие на его территории. В мероприятии приняло участие более 100 пациентов больницы. Проект реализован активистом молодежного Парламента Анной Ведлер и заместителем председателя Ожогиной Вероникой.
В период 2017-2018гг. депутаты молодежного Парламента приняли участие в более чем 100 мероприятиях, в том числе городского, краевого и всероссийского масштаба. 
В целях регулярного информирования населения о работе, проводимой депутатами молодежного Парламента функционирует сайт (http://mpbarnaul.ru/), где представлена информация о членах Парламента, реализуемых проектах, партнерах, также информация размещена в 5 наиболее популярных социальных сетях.
За год работы молодежным Парламентом города Барнаула реализованы проекты различной направленности и тематики (патриотка, повышение уровня грамотности молодежи, правовое просвещение, предпринимательство, туризм, благоустройство города, укрепление института семьи и брака, пропаганда здорового образа жизни и т.д.), проведены разнообразные рейды. 
Осуществляя свою деятельность, депутаты Парламента учатся самостоятельно принимать решения и нести ответственность за сделанный выбор, расставлять приоритеты и работать на благо города.
Впереди у Парламента много планов и много задач. Самое главное, что необходимо для реализации намеченных задач – это активные молодые люди, чувствующие в себе силы и желание работать, менять жизнь окружающих к лучшему.
Зимин Юрий, председатель IX созыва: «Совместная реализация молодежной политики на территории города Барнаула позволяет решать стоящие перед нами задачи. Благодарим депутатов Барнаульской городской Думы, комитет по делам молодежи администрации города Барнаула и руководителей профессиональных образовательных организаций за помощь в реализации проектов молодежного Парламента города Барнаула IX созыва».






